



TÁJÉKOZTATÁS A TELJESÍTÉSIGAZOLÁSI SZAKÉRTŐI SZERV SZAKVÉLEMÉNYÉRE ALAPÍTOTT PERRŐL

A jogszabálynak megfelelően a szakvélemény kézhezvételétől számított 60 napon belül indíthatják el a TSZSZ szakvéleményére alapított pert (1952. évi III. tv. a polgári perrendtartásról, XXVI/A. FEJEZET). A keresetlevélhez csatolni kell a szakvéleményt, az átvételt igazoló okirati bizonyítékot (a tértivevény másolatát a TSZSZ megküldi a kérelmezőnek), illetve a másik féllel történő megegyezésre tett kísérlet okirati bizonyítékát.

Az egyezség megkísérlésére a szakvélemény kézbesítését követően a kérelmezőnek egy tértivevényes levélben célszerű felhívnia a kérelmezettet a szakvéleményben foglaltaknak megfelelő teljesítésre, egy ésszerű határidő megjelölésével, azzal, hogy amennyiben a határidőig nem érkezik válasz, elindítja a TSZSZ szakvéleményére alapított pert. A tértivevényt és a levelet kell csatolni a keresetlevélhez a megállapodás megkísérlésének okirati bizonyítékaként (Pp. 386/P. § rendelkezései).

Amennyiben megegyezésre nem kerül sor, és elindítják a TSZSZ szakvéleményre alapított pert, fontos a 60 napos határidő betartása (60 napon belül a bírósághoz kell érkeznie a beadványnak), illetve a fentiekben jelzett okiratok csatolása, mivel ezek elmulasztása esetén igazolásnak nincs helye, hiánypótlási felhívás nem adható ki, ebben az esetben az általános szabályok szerint fogja a bíróság lefolytatni az eljárást.

A Pp. XXVI/A. FEJEZET alapján indított eljárás előnyei közül kiemelendők:

- rövidebb határidőkkel folyik az eljárás;
- amennyiben megfelelő összegű biztosítékkal rendelkezik a fél, kérelmére a bíróság ideiglenes intézkedésben elrendeli a szakvéleményben megállapított összeg erejéig a pénzkövetelés teljesítését;
- ha az ideiglenes intézkedés a biztosíték hiánya miatt nem rendelhető el, a bíróság biztosítási intézkedést rendel el a későbbi esetleges behajtás fedezetének biztosítására;
- ha az elsőfokú bíróság ítéletében a TSZSZ szakvéleményében megállapított pénzösszeg megfizetését elrendeli, az ítélet fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható.

A speciális szabályok célja minden esetben annak elkerülése, hogy egy hosszadalmas eljárás, esetleg a nemfizető alperes időközbeni megszűnése megakadályozza a követelés teljesítését.

Esetleges további kérdés esetén az [Elérhetőség](#) menüpontban megtalálható elérhetőségeinken állunk rendelkezésre.